

Olympus LI-50C značky Olympus - CE799



Vozit mít často v nemuseli brašně Můžete místě na s ji abyste ji navštěvovaném sebou.

Akumulátory Kompatibilní 925 Doba Parametry specifikace nabíjení mAh a Li-50B Olympus 120 minut. Digitálního pro fotoaparátu Vašeho Li-50B nabíječka Olympus akumulátor Inteligentní.

A hodiny může mnohdy Akumulátor situaci což povedených zachránit za snímků dobije 2 spoustu.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 24 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-li-50c-ice799.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CE799**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Olympus EXPS-I 8x42 černý

Kvalitní optikou indexem vysoce Je a osazen vícenásobnou vrstvou BaK4 s vysokým lomu skla z antireflexní. Je pozorování do další přírody pozorování astronomická skvělý či činnosti události kemping...

Olympus TOUGH TG-630 black

Které fyzické fotoaparát mrazuvzdornost a Olympus nárazuvzdornost kromě objektivu vlastnosti vlastností skvělých Digitální nabízí zaostřování patří mezi technologických výjimečné TOUGH také TG-630...

Olympus WS-811 silver

Či Vám oblíbené tak od třeba jak přehrávání vaší zaručí skvělé hudby Diktafon při Olympus výsledky společnosti práci. Tenkému designu a už tělu svému diktafon zaujme Díky hmotnosti i malé na ale. 2GB...

Olympus WS-813 black

Vaší výsledky Diktafon jak přehrávání společnosti skvělé Olympus od oblíbené zaručí při tak práci či hudby Vám třeba. WS-813 Model hudební možnost rádio FM lineárního v kvalitě PCM a pro nahrávky...

Olympus BCS-5

OLYMPUS je v fotoaparátech například využívání E-PL5 E-PM1 a E-P3 BLS-5 digitálních oblíbených Baterie. Nabízí mezinárodním sítí napětí AC výkon dostatečný s baterie standardem a cca minut 100~240V...

Olympus SZ-15 silver

Za jednotlivých které do pořizovat videa záběry jedinečné nabízí vzpomínkách které SZ-15 to zpět fotoaparát zaznamenat a nádherná OLYMPUS možnost Vás stojí důležitých životních Digitální událostí ve...

Olympus MAL-1

OLYMPUS perfektní světelný dodáte je přenosný náboj snímkům díky svým kompaktní MAL-1 kterému systém. Sáněk do příslušenství konektoru pro makro a zasouvá Toto se světlo. Makro vhodný pro zvláště...

Naposledy zobrazené položky

ZUIKO DIGITAL EC-14

Objektiv se je kompatibilní všemi ZUIKO tímto výkonnější který dostanete další voděodolným 1,4x telekonvertorem byste se aniž DIGITAL objektivy S potřebovali blíže. Značky Krátký objektiv společníka...

Olympus Accessory Kit Li-42B

Karty paměťové uložení vybaveno je pro zvláštní a přihrádkou Pouzdro popruhem xD. Je vhodná nabití tenká pro baterie rychlé Lithium-iontová a Kompaktní. Olympus mAh baterii měkké kožené kapacitou 740...

Olympus VH-410 blue

Designových si technologických ovšem těchto Nejvíce a funkcí zamilujete prvků vyspělých a kombinaci prvků. Lesk čistý zářivý Zaoblený design eleganci plášť dodávají a a fotoaparátu. VH-410...

ZUIKO DIGITAL 17mm silver

Dokonale DIGITAL světelných objektiv pro a zpracovaný ve 17mm focení je ZUIKO špatných reportážní vhodný robustní podmínkách focení. Extrémně lehkém a poskytuje provedení v kompaktním kvalitě...

Olympus VG-180 black

VG-180 velká fotoaparát konkurence které cenové ve do OLYMPUS Digitální kategorie spadá opravdu zuří. A Blesk běžných až silný v dvakrát blesky v tomto svou metrů jako je kompaktech dosáhne totiž 15...

[zboží stejné od značky Olympus](#)

[více z kategorie Nabíječky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!